

我们被App“塑造”了

我们制造了App, App却影响改变了我们

你使用什么App, 怎样管理它们, 很大程度上说明了你是什么样的人。我们通过App娱乐、阅读乃至工作——我们比以往任何时候都更需要手机上阐述价值、表达意义。你手机里有多少个App?

定义你是怎样的人

在App Store的下载量突破了250亿次之后, 这个问题再次被众多媒体提及。根据苹果统计, 每个iPhone用户每月平均在App Store上下载10.2个应用。另一个相关的数据是, App Store上的应用数量接近60万个。

数目能说明的问题是, 我们的生活被越来越多的App包围了。每个App都属于一个分类: 新闻、娱乐、生活……你选择某个App, 就意味着选择了你某种阅读新闻、游戏和生活的方式。你如何使用、排列和整理App, 便勾勒出你是一个什么样的人, 拥有什么样的生活。

在iPod流行的时代, 人们习

惯用音乐来定义一个人。由此, 很多人具备了“音乐势利主义”——他们的iPod有很多“高品位”的歌, 却跟兴趣无关。现在, 在App使用上, 这种势利主义更明显了, 我们不仅通过App来听音乐, 还在上面娱乐、阅读乃至工作——我们比以往任何时候都更需要手机上阐述价值、表达意义。

和时代的心态相关

资深游戏玩家会对愤怒的小鸟和水果忍者嗤之以鼻, 但这两个游戏还是很红——人们在手机上玩它们, 不为追求深层次的游戏乐趣, 而是因为够简单够直接, 是消磨时间和释放压力的利器。

使用最多的社交App肯定是QQ, 但话题度最高的是陌陌和微信, 它们有一个共同点: 陌生人交友。微信有摇一摇和漂流瓶的功能, 陌陌则可以为你筛选性别和自定义时间。总而言之, 技术在满足我们的各种社交要求, 让我们得到情感的慰藉。

微信的导引人群们曾描绘过“没有陌生人的世界”: 当你要结交远在天涯的新朋友或认识近在咫尺的陌生人; 希望更方便地帮助他人或者需要来自他人的帮助, 手中都有现成的网络工具。然而, 技术只能提供人与人沟通的管道, 并不能治疗孤独本身。App能让这一点更好实现, 可谓功德不浅。

在陌生人交友中, 最重要的是第一印象——也就是你的照片, 怎么让别人对你的第一印象更好? 最直接的方法便是修图。这个需求造就了Camera360。看看Camera360提供的功能: 自然美肤、深度美白、清新丽人、香艳红唇、甜美可人……你喜欢哪一类, 滤镜都可以帮你实现。修出

来的照片是什么性质?——真的? 好像说不上; 假的? 比整容好多了。真假都说不清, 和我们生存的当下还真有些相似。

还有在App Store找回第二春的: 星座、血型、前世今生……它们仅仅是提供乐趣吗? 当然不是, 还有我们的安全感和虚荣心。

App永远和时代的心态相关。这个时代无聊, 我们手机上就会有Hold On(一个让你把手指放在屏幕上你能坚持多久的应用); 这个时代无厘头, 我们手机上就会有I Am Rich(一个只有一张红宝石图片的应用, 售价599.99美元, 下架之前有8个人下载过)。以前我们通过电视和电影来了解外面的世界, 现在, 我们只要把手指放在屏幕上, 就能看到另一个空间。我们在这个空间获得方便, 也制造平庸; 我们收获乐趣, 也制造虚无。这种情况无比精准地反映了麦克卢汉几十年前的预言: “我们打造了工具, 而工具也会反过来塑造我们。” 据《新周刊》

伸缩式打印机



很多办公室里, 最占地方且利用率不高的往往就是那台体积巨大的打印机吧。为了节省宝贵的办公室空间, 这台伸缩式打印机应运而生, 可向两侧拉伸而出的机身结构能够轻松应对不同纸张的尺寸要求, 在节约空间的同时也为公司省下了一笔不小的开销呢。

跳鸟叔的“骑马舞” 只需四个简单步骤



橄榄油是最好的食用油吗?

传言: 橄榄油被认为是迄今所发现的油脂中最适合人体营养的油。橄榄油对婴幼儿的发育极为适宜。它的基本脂肪酸的比例与母乳相仿。橄榄油是人类的最佳食用油。
真相: 橄榄油只是一种比较好的食用油, 但并没有比其他植物油明显更高的营养价值。橄榄油的组成不符合婴幼儿的营养需求, 与母乳中的脂肪组成更是相去甚远。它不仅不适宜婴幼儿发育, 反而可以称得上是婴幼儿的“劣质食品”。橄榄油炒菜时其中的抗氧化成分容易被破坏, 从而失去冷榨橄榄油“可能存在”的“营养优势”。

V消息

iPad mini或命名为iPad Air

据DigitalTimes网站报道, iPad mini已经成为传言和推测的热门话题。现在, 又一个传言称, iPad mini可能命名为iPad Air。

据《洛杉矶时报》的一篇报道称, 苹果可能把它的下一代袖珍平板电脑命名为“iPad Air”而不是“iPad mini”。该信息来自一位名叫乔恩·格鲁伯(Jon Gruber)的博客, 其称苹果不会将其袖珍平板电脑命名为iPad Mini。这种产品可能叫作“iPad Air”或者就叫iPad。据了解, 较小尺寸的iPad预计在10月23日发布, 在11月2日

开始上市销售。

谷歌29日发布安卓4.2版

据科技网站TheNextWeb报道, 10月29日谷歌将举行发布会, 并可能将于纽约推出32GB Nexus平板, 并更新Android操作系统。

根据从谷歌英、美库存系统以及广告方面获得的信息, 这家公司很有可能将要发布32GB版本的Nexus 7。同时还可能推出32GB、支持HSPA+(3G)网络的版本, 让用户能在旅行的时候, 同样享受平板电脑的网络服务。

据悉, 谷歌将随发布会推

出Android 4.2操作系统。

下载小说电子书, 小心病毒

随着莫言成为第一个获得诺贝尔文学奖的中国人, 其作品瞬间成为了网友追捧对象, 短短时间内, 已有多家电商表示相关书籍已经脱销。同时, 其主要作品的电子版也被网友争相下载。据网络安全专家称, 黑客或将借机大肆传播钓鱼网站和捆绑病毒的电子书, 广大网民无论是在线购书还是下载, 都需谨慎。

据安全专家介绍, 目前在线购书一般分两种, 一种是向电商

购买纸质图书, 另一种是在阅读网站上购买电子版图书, 无论是哪一种方式用户都应小心网络钓鱼欺诈。尤其是在莫言著作的纸质版本图书大面积脱销的当下, 一些黑客会以限量库存名义诱导用户订购, 从而设下钓鱼陷阱。另外, 很多不正规的在线阅读网站也会以热点阅读的名义, 诱导用户付费浏览, 骗取用户钱财, 甚至窃取用户网银账号。

专家建议, 网友在网上购买图书时应尽量选择大型正规网站, 不要轻信打折促销信息, 最好能安装一些靠谱的杀毒软件, 经常查杀木马。

西方万圣节“潮物”剧透

每年的11月1日, 是西方国家的传统节日万圣节, 习俗有些像中国人过“鬼节”。创意十足的西方人总是想方设法地把节日过得更欢乐, 于是便出现一些让人大倒胃口的新鲜玩意。

提醒一句: 以下物品纯属搞怪的假玩意, 不喜欢或者胆小者请即刻远离勿观。千万别被吓着了。

A “美味”



美国一家家族经营超过35年的老招牌糖果店, 出品了一系列造型奇特的美味糖果, 它们不仅制作和包装全部都纯手工, 那些出人意料的造型也足以让喜欢恐怖片的朋友心跳加速。

- 截肢棒棒糖
眼球、大脑、心脏和女巫的手指……对于热衷万圣节的“小鬼”或者“小妖精”来说, 还有什么比这些更“美味”? 它们还分别有西瓜、苹果、樱桃甚至杂果宾治等不同口味, 任君选择。
- 残血水果糖
这颗水果棒棒糖外形就像一摊犯罪现场残留的血液。你有胆将它放进嘴里吗? 这也许是迎合一种病态心理, 但的确是送给那些热爱恐怖片的朋友的完美万圣节礼物。
- 明胶心脏
这种心脏造型的血红色嗜

喱, 据说咬起来的口感也像极了带血的心脏。还好它们是甜的, 绝对美味。

B 美食模具



在专门出售万圣节道具的商店柜台里, 你可以轻松地找到许多能拿来“恶作剧”的玩具, 其中这样两款模具就大受欢迎。它们可以带回家, 进行食物加工, 让人感觉自己真正过上了“吸血鬼”或者“僵尸”的生活。

- 獠牙冰块
用这款模具装点带颜色的食用水, 放进冰箱后, 很快能做出像人类假牙模样的冰块。当我们把它放在一杯血腥玛丽的鸡尾酒里, 是不是相当搞怪?
- 脑浆蛋糕
这是一个可以做出像人脑形状的杯形蛋糕模具。如果在万

圣节的万圣节聚会上, 拿出这样的蛋糕来招待小客人, 想必你在他们眼中立刻就成了“酷”的代名词。

C 肥皂



肥皂也是容易造型的日常用品, 搞怪的西方人绝对不会错过在这个道具上发挥想象力的机会。

- 婴儿断肢肥皂
看到这样的婴儿断肢状的肥皂, 你家的客人有可能会尖叫着爬出你家的浴室。其实它们只是用甘油做成的香皂, 还是婴儿爽身粉香味的呢。
- 手指肥皂
手指商店出售的这几根手指, 看上去绝对让人毛骨悚然。实际上它们只是四只手工制作的小肥皂, 大小跟真人手指差不多。它们看上去的确像真人手指, 因为包括关节皱纹和指甲的一些细节都做得相当逼真。